



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xv. évfolyam 22. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2005. június 3., péntek

Értesítés

Tüdőszűrő vizsgálat

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy a kötelező tüdőszűrő vizsgálat 2005. évben is a Bartók Béla Művelődési Központ épületében (Sarkad, Vár u 2/b) kerül lebonyolításra.

Szűrés ideje: 2005. június 2-től június 23. napjáig

A szűrés munkanapokon de. 8.00 órától du. 13.00 óráig, pénteki napokon és június 23-án de. 8.00 órától 12.00 óráig tart. SZOMBATON SZŰRÉS NINCS!

A szűrés a 30 év feletti lakosság körében kötelező, valamint az általános iskola VIII. oszt. tanulóit is leszűrjük. A 30. életév alatt a szűrővizsgálat nem kötelező, de igény esetén azt is elvégzik (Pl. Eü. könyv, kollégiumi elhelyezés stb.)

A szűrésre mindenki vigye magával TAJ kártyáját is!

Felhívás

Ebek veszettség elleni védőoltása

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszettség elleni védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

2005. június 10-én (pénteken), június 11-én (szombaton)

7.00 - 8.30-ig Gyulai u. - Batthyány u. sarok

8.30 - 9.30-ig Anti u. - Gyulai u. sarok

9.30 - 10.30-ig Ady E. u. - Nagykert u. sarok

10.30 - 11.30-ig Széles utca eleje

11.30 - 12.00-ig József Attila u. (tér)

Pótolás: 2005. június 19-én (vasárnap) a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 1.400,- Ft/db

Lakásnál, az állat tartási helyén: 1.800,- Ft/db

Az oltási igazolványt mindenki hozza magával!

Minden 3 hónapot betöltött ebet oltani kell!

Az eboltást elmulasztó eb tartót Sarkad Város Jegyzője - szabálysértési eljárás megindítás mellett - felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére.

Városgazdálkodási Iroda

Rendőrségi felhívás!

A baleset körülményeinek tisztázásáért

2005. május 25-én délután 12óra 40 perc körüli időben Sarkad belterületén a Petőfi utca és az Úttörő utca kereszteződésében könnyű sérüléssel járó közlekedési baleset történt. Egy fehér színű személygépkocsi közlekedett a Petőfi utcán az Anti út felől a Dessewffy utca irányába. A Petőfi és az Úttörő utca kereszteződéséhez érve nem biztosított áthaladási elsőbbséget ennek következtében összeütközött a neki balról érkező az Úttörő utcán az Arany János utca felől a Gyulai út irányába egyenesen to-

vábbhaladni szándékozó kerékpárossal.

A baleset körülményeinek tisztázása érdekében kérjük mindazok jelentkezését, akik az adott időpontban a helyszínen közlekedtek, illetve azokét, akik látták az eseményt, vagy azzal kapcsolatban bármilyen adattal, információval segíteni tudnak a munkánkat. Kérjük keressék fel a Gyulai Rendőrkapitányságot, vagy hívják fel a 66/361-644-es, illetve a 107-es segélyhívó telefonszámot.

Segítségüket köszönjük!

Gyula RK

Előfordulhat nyomáscsökkenés, vízhiány

Értesítjük tisztelt fogyasztóinkat, hogy Sarkad város területén **2005. június 6. és június 30. közötti időszakban az ivóvízhálózat mosatását végezzük.**

Ez időszak alatt esetleges nyomáscsökkenés, rövid ideig tartó vízhiány előfordulhat. A munkálatok idejére fogyasztóink szíves megértését kérjük.

Békés Megyei Vízművek Sarkadi Üzemmnöksége

Forgalmi rend változás!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2005. június 1-től a sarkadi, Fehér út (az új buszváró utcája) forgalmi rendje megváltozik.

A Fehér út-Veress F. u. csatlakozásánál műszaki akadály kihelyezésével lezárjuk a gépjárművel történő közúti forgalmat. A Fehér út-Kossuth utca kereszteződésében Behajtani tilos KRESZ-táblát helyezünk ki, mely alól mentességet csak az autóbusz forgalom képez.

A Fehér út teljes szakaszán a gyalogos- és kerékpáros forgalom korlátozás nélkül közlekedhet.

Városgazdálkodási Iroda

Nyugdíjas egyesületi hírek

Kérjük azon nyugdíjas társainkat, akik részt kívánnak venni a Székelyföldi kiránduláson, legkésőbb június 8-ig jelentkezzenek a fogadóórán. Várjuk azok jelentkezését is, akik ugyan nem nyugdíjasok, de szívesen kirándulnának velünk Székelyföldre. Határidő: június 8. (szerdai fogadóóra)

Vezetőség

Horgászok, természetvédők!

A Sarkadi Horgász Egyesület 2005. június 4-én tisztasági napot szervez a Fekete-Körös sarkadi oldalán a szemét és hulladék összegyűjtésére. Gyülekező 9 órakor az egyesület irodájánál (volt cukorgyári II-es kapu). Szeretettel várjuk sporttársainkat és a tiszta környezetünkért tenni akaró embereket.

HE vezetősége

Bezár a Házipari Szövetkezet

Újabb 90 ember lesz munkanélküli!

A sarkadi Képviselő-testület egy tájékoztatót kapott a gyulai FOLKART CO-OP Ruhaiipari és Szőnyegszövő Kft. vezetőjétől, amit a testület tárgyalta a májusi ülésén. Sarkadon csak Házipari Szövetkezetként ismert egység vezetője arról tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy mind a gyulai, mind a sarkadi üzemegységükben megszüntetik a termelést, és összességében mintegy 90 főnek mondanak fel. Igaz-e a hír, és mit jelent ez, milyen következményekkel jár, kérdezem városunk polgármesterét?

mintegy 20, a sarkadi egységtől mintegy 70 főt érint az elbocsátás. Az érintetteknek tehát eddig volt munkahelyük, és belátható időn belül munkanélküliek lesznek. Ugyanakkor az emberek nem segélyekből, hanem ér-



Archív felvételünk 2001-ben készült a varrodában, akkor szó sem volt bezárásról

– A hír sajnos igaz, Vigh Imre elnök úr korrekt tájékoztatást adott a Kft. helyzetéről, és annak következményeiről. Többek között tájékoztatott bennünket arról, hogy az ellehetetlenülésüknek több oka is van. A konkrét okokból néhányat idézzünk:

1. Miközben a Kormány a kis-, közép- és nagyvállalkozók támogatásáról beszél, ehhez képest nincs piacvédelem, a kínai ruhák, szőttesek importja elöntötte az országot, a magyar piacot. A kínai cégeknek komoly támogatásuk van, a magyar kis- és közép- vállalkozásoknak szinte semmi.

2. Az állam az elmúlt évben hátrányosan módosította a megváltozott munkaképességűek állami támogatását, aminek az eredménye az lett, hogy a Házipari Szövetkezet is elesett korábban kapott állami támogatásoktól. Ugyanakkor hátrányos helyzetbe került a csökkent munkaképességűek foglalkoztatása.

3. A magyar gazdaság nehéz helyzetben van, körbetartozások és csődök időszakát éljük, és több megrendelő pénzügyi kötelezettségét ezért nem teljesítette a Házipari Szövetkezet irányába.

4. Az ilyen nehéz helyzetek áthidalására az állam a Békés megyei foglalkoztatási feszültségek kezelésére vonatkozó 1093/2004. Kormányhatározatában ígéretet tett. A konkrét élethelyzetekben ez a kormányhatározat egyenlő a nullával, semmit nem old meg, semmit nem orvosol. Ez egy szappanbuborék. Látjuk, hogy ez a buborékigéret elpattant a békecsabai István Malom, a gyulai Tejporgyár, a sarkadi Keverőüzem bezárásakor, és most a Házipari Szövetkezet esetében is annyit ér, mint halottnak a csók.

5. Ezzel párhuzamosan több textilipari cég is hasonló helyzetben van.

– Milyen következményekkel jár ez?

– Ami a legsúlyosabb, hogy a gyulai egységtől

telmes munkából szeretnének megélni. Ebben a helyzetben nem csoda, hogy elbizonytalanodnak, és rövid távú jövőjük kilátástalan helyzetbe hozza őket.

A másik következmény, hogy egy nagy múltú háziipari kultúra, ami a magyar kézműipar színeit, anyagait mutatta be itthon és a nagyvilágban, az sajnos el fog tűnni, és a magyar népi szöveget tárgyaló népművészet ilyen formában kihalt, megszűnik, feledésbe merül. Ez szintén nagy csapás.

– Jelenleg milyen munkanélküliek aránya a megyében és itt a térségünkben?

– Az országos munkanélküli arány 7,3 % körül mozog, a Békés megyei ennek a duplája, Sarkad kistérségében pedig 22,8 %-os. A megyében Mezőkovácsháza és Szeghalom kistérsége még hasonló mértékű munkanélküli aránnyal jellemezhető.

Ebben a helyzetben az emberek már nem tudják, hogy sírjanak vagy nevéssenek-e

(Folytatás a 2. oldalon)

Bezár a Háziipari Szövetkezet

Újabb 90 ember lesz munkanélküli!

(Folytatás az 1. oldalról)

az olyan kormányfői kijelentéseken, hogy „nagy a jólét Magyarországon”, és azon, hogy „lendületben az ország”. Szerintem ez utóbbi igaz, de azzal a pontosítással, hogy lendületben a lejtőn lefelé.

A megyében sem jobb a helyzet, hiszen Magyarországon tavaly 100 aktív munkaképes korú emberből 53 embernek volt munkahelye, addig Békés megyében csak 47-nek, és a legszörnyűbb az, hogy a KSH adatai szerint 2004-ben a Békés megyei háztartások több, mint felében a havonkénti össz bevétel nem haladta meg a 100 ezer forintot, 15 %-ukban még az 50 ezret sem. Érzékelhető, hogy Békés megye munkanélküliségi, foglalkoztatási és jövedelmi „láza” nagyon magas.

Ugyanakkor látjuk, hogy a gyógyszer, a gáz, a benzin, a kenyér ára az egekbe szökik.

Hozzá kell tegyem, hogy országosan sem rózsás a helyzet, hiszen az Európai Unió minősítésünk szerint az utóbb csatlakozó 8 ország között toronymagasan vezetünk az államháztartás mértékét, az államháztartás hiányát illetően, és nálunk a legmagasabb a munkanélküliségi ráta.

– A testületi ülésen az egyik képviselő úgy fogalmazott, hogy amikor az MSZP van kormányon, ak-

kor a Sarkadi Cukorgyárat zárják be, amikor ismét kormányon van, akkor meg a Keveőüzemet és a Háziipari Szövetkezetet. Ön ezzel a politikai megközelítéssel egyetért-e?

– A kijelentést nem tudom cáfolni. A szigorú tények ezt támasztják alá. De a politikai megközelítéstől függetlenül ez nagy csapás elsősorban az érintett dolgozókra vonatkozóan, nagy csapás a családjaiknak, és nagy csapás mind a két érintett településre nézve, Sarkadra és Gyulára. Érdekes, hogy nagyjából ezzel a bejelentéssel egyidőben szimbolikusan a Gyula-Sarkad közötti Fekete-Körösi közúti híd egy darabja leszakadt. Ez a híd eddig 20 tonnás súlykorlátozással, magasság- és szélességkorlátozással működött. Most már csak 5 tonnás szerelvény haladhat át rajta. Három év óta ígéri a jelenlegi kormány az új híd tervezését, de ebből egy cent az elmaradt. Ennek a következménye, hogy a most munkanélkülivé váló háziipartól elbocsátásra kerülő dolgozók a gyulai Munkaügyi Központba Dobozon keresztül kerülőúton tudnak majd menni ügyintézésre. Erre mondjuk, hogy szegény embert még az ág is húzza.

– A kormány néhány

hete kihelyezett ülést tartott Békés megyében, és ott elhangzott, hogy a hátrányos helyzetű térségeket kiemelten fogják támogatni...

– Megkülönböztetett hátrányainkat leszakadó hidak, leszakadó térség, leszakadó megye, már bőrünkön érezzük, de a megkülönböztetett állami támogatások rendre elmaradnak.

– Mit tehet Ön, és a település képviselő-testülete ebben a helyzetben?

– Lehetőségeink és eszközeink mérhetetlenül kevesek. A Képviselő-testület kinyilatkozta, hogy teljes mértékben szolidáris az elbocsátott dolgozók felé.

Kezdeményezzük az érintett dolgozókkal és a cég vezetésével, valamint a Munkaügyi Központtal egy közös helyzet áttekintést, vagyis a dolgozók tájékoztatását, hogy szociális és jövedelmi gondjaikat hogyan tudjuk közösen kezelni. A Keveőüzem elbocsátásánál is személyesen a miniszterelnökhöz fordultam, most is ezt teszem, hogy ha saját ígéreteiket hitelesnek tartják, akkor váltsák be, és támogassák a kis, - közép vállalkozásokat, vagy új munkahelyek állami telepítésével, ahogyan ígérték, segítsék Sarkad városát, a kistérséget. A Keveőüzem esetében már hetekkel ezelőtt megkaptuk az udvarias, ámde hátrító, semmitmondó választ. Ezt a választ teljes terjedelemben másolatban a Képviselő-testületnek átadtuk. Ennek ellenére kötelességünk ezt a háziipar esetében is megtenni, függetlenül attól, hogy borítékolható a válasz. Én, mint parlamenti képviselő, ebben a tárgyban a háziipari dolgozók érdekében felszólalást teszek a miniszterelnöknek címezve a parlamentben, és írásban az ágazati miniszterhez fordulok. A válaszokat majd közzéteszük.

Önkormányzati szinten viszont szűk lehetőségeink keretei között szeretnénk támogatni a bajba jutott elbocsátottakat.

-kas



A sarkadi üzem szövőszékeit már nem használják

Mozgáskorlátozottaknak

2005. július 21-én kirándulást szervezünk a „Kincsem lovaspark” energiadomb - Tápiószentmártonra. Jelentkezni lehet a fogadóórán!

Kérjük aki a tagdíját nem rendezte, mielőbb szíveskedjen rendezni.

Tisztelettel: Petriné

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés

Asztalos Éva (Patapoklosi) Gazdag Imre (Sarkad)

Haláleset

Pataki Kálmán szül. Sajti Zsuzsanna (Keményfok, 1919)

Sárközi Lajos (Gyula, 1953)

Debreczeni Albertné szül: Kis Margit (Sarkad, 1914)

Pályázat felhívás!

Műsorvezetőt keresnek

Az RTL Klub a Hégető Honorka Alapítvánnyal közösen pályázatot hirdet azzal a céllal, hogy csapatában és a képernyőjén roma származású műsorvezetők is helyet kapjanak.

Várják minden romának valló, érettségivel rendelkező fiatal jelentkezését, aki pályáját a tv-s műsorvezetés területén, az RTL Klub képernyőjén képzelik el. A jelentkezők közül az RTL-Klub munkatársaiból álló bizottság döntése alapján 2 fő 2005.szept. 1-től 2006. aug. 31-ig gyakorlati képzésen vehet részt.

Erre az időszakra a Hégető Honorka Alapítvány havonta bruttó 100.000 Ft ösztöndíjat biztosít.

A jelentkezők fényképes önéletrajzát 2005. június 15-ig várják az RTL-Klub 1119 Budapest, Fehérvári út 84/a címre. A jelentkezésekre feltétlenül írják rá: „Roma műsorvezetők”

További információ Ajtai Zsoltnál Sarkad, Vár u. 2/b. T: 272-057

Cukorbetegeknek

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2005. június 8-án 16. órától tartjuk következő egyesületi gyűlésünket rendhagyó módon a természet lágy ölén, az Éden Tó partján. Mint ahogyan a májusi gyűlésünk előtt is, most is szalonnasütést tervezünk a Sárga Csikó udvari részén. Rossz idő esetén természetesen továbbra is a Belvárosi Református Egyház otthonának ebédlőjében tartjuk a soros gyűlésünket.

Amennyiben az időjárás kegyes lesz hozzánk, akkor kérek mindenkit, aki részt akar venni a szalonnasütésen, hozza magával a hozzávalókat. (Akár többet is, gondolva azokra akiknek gondot okoz e földi finomságok beszerzése.) A tüzelőről gondoskodom.

A szalonnasütés előtt vérnyomás és vércukormérés is lesz, a sütetést követően csak akkor, ha valaki nagyon akarja

Kérem figyelembe venni az elfogyasztható szénhidrát mennyiséget.

Akik szeretnének Hajdúszoboszlóra jönni, jelentkezzenek a gyűlésünkön.

Major József az egyesület elnöke.

Horgász hírek

Egyesületünk a Polgármesteri Hivatallal karöltve nagyszerű gyermeknapit rendezett az Éden-tavon. Több tucat kisebb-nagyobb horgász palánta gyűlt össze. Édesség, üdítő és szép díjak tették emlékeztetessé a napot. Köszönve mindezt a Sarkadi HE, Városgazdálkodás, Várostervezők és több vállalkozó (Szabó János, Fekete Sándor) önzetlen segítségének.

A Sarkadi HE rendes évi nagyhalgató versenyét június 18-19-én rendezte a Fekete-Körös határtól a vasúti hídig terjedő szakaszán. Nevezés 18-án 14-16 óráig, mérlegelés 19-én 9-10 óráig a Cementháznál. Felölt és ifjúsági korosztályban a 1-3 helyezettek kerülnek díjazásra. Rossz idő esetén a verseny 1 hét múlva 25-26-án lesz megtartva. bonim

Úszótanfolyam

Óvodások, iskolások részére júl. 4 - júl. 15-ig.

Érdeklődni: Szilágyi Lászlóné

Sarkad, Petőfi u. 4.
T: 375-479

AKCIÓ!!!

Holland turi

2005. június 7-én (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig.

Ruha: 100,-Ft/db-tól

Pályázat

Foglalkoztatást elősegítő beruházások támogatására

A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács 2005. évre pályázatot hirdet a Békés megyei foglalkoztatást elősegítő beruházások támogatására.

1.A pályázat célja

A Békés megyei foglalkoztatási feszültségek kezeléséről szóló 1093/2004. (IX. 29.) Korm.-határozattal összhangban a Békés megyei foglalkoztatási feszültségek enyhítése, mérséklése a megyében működő vállalkozások munkahelyteremtő, munkahelymegőrző beruházásai, illetve az Ipari park címmel rendelkező ipari parkokban inkubátorházak építésének támogatása révén.

2.Támogatható fejlesztési célok

1.Munkahelyteremtő beruházások

2.Munkahelymegőrző beruházások

3.Ipari park címmel rendelkező ipari parkokban inkubátorház építése

3.A támogatás formáját, mértékét a részletes pályázati felhívás tartalmazza.

4.A pályázók személye Támogatás belföldi székhelyű jogi személyek és jogi

személyiséggel nem rendelkező szervezetek, egyéni vállalkozók, illetve belföldi állandó lakóhellyel rendelkező természetes személyek részére nyújtható Békés megyében megvalósuló projekteikhez.

5.A pályázat benyújtása

A pályázat benyújtásának végső határideje 2005. június 15. A pályázatokat a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács titkárságához kell benyújtani. (5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2., megyeháza)

A beadott pályázatokról 2005. július 31-ig dönt a tanács. E határidőn túl beadott pályázatokat a területfejlesztési tanács érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

A részletes pályázati felhívás és adatlap a tanács www.bekestt.hu internetes honlapján tölthető le. A pályázattal kapcsolatos bővebb információ kérhető a Tanács Titkárságán személyesen, telefonon a (66) 411-141/113-as melléken, faxon a (66) 540-640-es számon vagy a rita.galambos@bekesmegye.hu e-mail címen.

CBA **élelmiszer áruház ajándata!**

Vasút utca 28. sz.
(volt gumiraktár)

Tejföl kicsi 20%:45.-
Tejföl nagy 20%: 119-től
UHT tej 2,8%:129-től
Trappista sajt:859.-
Tchibo Family kéné:.... 289.-
Étolaj199-től
Ariel mosópor 15 kg: 6790.-
Dosia mosópor 4,5 kg: 899.-
Domestos 299.-
Kőbányai üveges sör:.... 89.-

Mindenféle étkezési jegyet elfogadunk vásárláskor

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

PÁSZTOR **családi autósiskola**

A PÁSZTOR családi Autósiskola 2005. június 14-én, kedden 17 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Az elméleti tanfolyam árából 50 %-os kedvezményt adunk. Minden segédanyagot (tankönyv, tesztlap, CD, rutinpálya) ingyen biztosítunk.
A költségeket részletekben lehet fizetni.
Célunk az alapos felkészítés nyugodt oktatási légkörben.
Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor iskolavezető és gépjármű oktató
Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

Pásztorné Mózes Irma
elméleti oktató

Büszkeséggel tölt el ma is

Megborotválhattam a mesterem..



Hazánk legkiválóbb szakemberei már a XIX. század végén úgy gondolták, hogy szükség van az iparosok összefogására, jó előmenetelük segítségére. Hiteles iparosnak már akkor is csak a megbízható szaktudással és pontossággal dolgozókat tartották.

A régi célokat és alapelveket ma is magunkénak vallják, a sarkadiak is, de fontossá vált azonban az, hogy mindent a mai igényekhez igazítsanak. A több évtizede működő Sarkadi Ipartestület megújult, átalakult szervezetként folytatja ezután a munkáját és tagjainak sorába a „megbízhatóság, minőség, garancia” hármasát szem előtt tartó iparosokat várják. A jelenlegi – egyelőre nem túl népes – tagság viszont már egyenként is felvállalja a fenti jelmondatot, és hogy miként arról beszéljenek talán maguk az iparosok. Sorozatunkban most Domokos Anna nőférfi fodrást ismerhetik meg.

Tanulmányaimat Vésztőn végeztem és a sors kegyéből egy kitűnő mesterhez kerültem. Egy olyan okleveles fodrászhoz, akitől úgy érzem olyan kiváló szaktudást, gyakorlatot és nem utolsósorban önbizalmat kaptam, amelyet a mai napig hasznosítani tudok. Szebeni Alfréd, „Frédi bácsitól” tanultam meg az emberek tiszteletét, a velük való bánásmódot és ő volt az aki kreativitásra, alkotásra nevelt. Ő tudta és most már én is, hogy a „hajszobrászat” ez utóbbiak nélkül nem megy. Büszkeséggel tölt el még most is, hogy tucatnyi tanulója közül egyedül én borotválhattam meg először, ami abban az időben mérhetetlen elismerés volt egy tanuló számára. A vendégek elismerése pedig a borraló volt. Ebből és az ösztöndíjamból a szülői szigor ellenére megtudtam vásárolni hetvenes évek sokak által irigyelt divatos ruháit (miniszoknya, stb...)

Szülői hozzájárulással 1972-ben nyitottam meg az első önálló üzletemet Tarhoson, majd a vésztői szolgáltatóházba folytattam, ahol szép lassan kialakult az állandó vendégköröm. '75-ben férjhez mentem, két gyer-

mekünk születet, '81-ben pedig Mezőgyánba költöztünk a férjem munkahelyének változása miatt. Itt újra kellett kezdeni a vendégkör kialakítását, amit én nagy kihívásnak tekintettem a két gyerek mellett. A kitartás és a munka meghozta itt is a sikert, de '95 táján Mezőgyánból is elvitt az utam. A szakmában és a magánéletemben is új élet kezdődött itt Sarkadon.

„Pöttyi fiával” Mitykó Palival, a TV műszerésszel hozott össze az élet, ő adott hitet az újkezdéshez. Neki és a kedves vendégeimnek köszönhetően sikerült. Persze kellett a folyamatos továbbképzések és jól jött a 33 év szakmai gyakorlat is. Az üzletemben felhasznált termékek minőségét mindig gondosan megválasztottam, és ma is a lehető legjobb fodrászati márkákkal dolgozom.

A sarkadi iparosok számomra nem ismeretlenek, hiszen nem sarkadiként is már tagja voltam a KIOSZ sarkadi szervezetének (1981-től). Nagyra becsülöm azokat az embereket, akik ezt az életformát választják, mert talán másoknál „keményebben” kell dolgozniuk. -da

Hirdetmény!

Értesítjük a tisztelt ügyfeleinket, hogy a Gyulai Takarékszövetkezet Sarkadi kirendeltsége

2005. 05. 02-től

hitelakciót szervez.

A hitelakció ideje alatt a felhasználási célhoz nem kötött fogyasztási hitel kamatát 4 %-kal csökkenti a Takarékszövetkezet. Például: 500.000,- Ft összegű fogyasztási hitel havi törlesztő részlete 5 évre (59 hónapi törlesztéssel) 12.600,- Ft. A THM: 20,25 %, mely érték a futamidő és a hitelösszeg függvényében változik.

* * *

A hitelakción túl rendkívül kedvezményes kamatozású – szintén felhasználási célhoz nem kötött – Jelzáloghitellel, illetve bármilyen lakáscélra fordítható hitelkonstrukciókkal állunk a Tisztelt jelenlegi és leendő ügyfeleink rendelkezésére.

Igazgatóság

Sarkadi sportélet



Labdarúgás

Megyei II. osztály

22. forduló

Elek – Sarkadi Kinizsi 3 : 3 (1 : 1)

Gólszerzők: Popucza a 10. és 88. percben (utóbbit 11-esből), Kacsala a 79. percben illetve Sarkadi a 16. percben, Gyulai (11-esből) a 68. percben, Kapocsán a 77. percben.

További eredmények: Kamut – Dévaványa 1 : 0, Kunágota – Tarhos 3 : 2, Körösladány – Csárdaszállás 5 : 0, Füzesgyarmat – Gyulai Termál FC II. 5 : 1, Medgyesegyháza – Békéssámson 3 : 1, Telekgerendás – Csabacsúd 2 : 3, Békéscsabai MÁV – Gádoros 4 : 1.

Ifjúságiak:

Elek – Sarkadi Kinizsi 0 : 9

További eredmények: Kamut – Dévaványa 1 : 2, Kunágota – Tarhos 2 : 7, Körösladány – Csárdaszállás 1 : 1, Füzesgyarmat – Gyulai Termál FC II. 7 : 1, Medgyesegyháza – Békéssámson 1 : 1, Telekgerendás – Csabacsúd 3 : 0, Békéscsabai MÁV – Gádoros 12 : 0.

23. forduló

Sarkadi Kinizsi – Medgyesegyháza 2 : 0 (1 : 0)

Gólszerzők: Lénárt a 8. percben, Vig az 50. percben

További eredmények: Dévaványa – Telekgerendás 2 : 2, Gádoros – Kamut 1 : 1, Csárdaszállás – Füzesgyarmat 1 : 2, Gyulai Termál FC II. – Békéscsabai MÁV 0 : 1, Tarhos – Elek 6 : 0, Körösladány – Békéssámson 7 : 0, Csabacsúd – Kunágota 3 : 0

Ifjúsági mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi – Medgyesegyháza 7 : 0

További eredmények: Dévaványa – Telekgerendás 0 : 0, Gádoros – Kamut 4 : 2, Csárdaszállás – Füzesgyarmat 3 : 1, Gyulai Termál FC II. – Békéscsabai MÁV 1 : 0, Tarhos – Elek 5 : 1, Körösladány – Békéssámson 1 : 2, Csabacsúd – Kunágota 5 : 3

24. forduló

Sarkadi Kinizsi – Tarhos 0 : 3 (0 : 1)

Gólszerzők: Botyánszki a 40. percben, Nagy I. a 46. és az 56. percben.

További eredmények: Körösladány – Telekgerendás 2 : 1, Füzesgyarmat – Kamut 5 : 0, Gyulai Termál FC II. – Gádoros 3 : 1, Csárdaszállás – Dévaványa 1 : 2, Medgyesegyháza – Kunágota 3 : 4, Csabacsúd – Békéssámson 5 : 0, Békéscsabai MÁV – Elek 2 : 0.

Ifjúsági mérkőzésen:

Sarkadi Kinizsi – Tahos 3 : 2

További eredmények: Körösladány – Telekgerendás 2 : 0, Füzesgyarmat – Kamut 6 : 1, Gyulai Termál FC II. – Gádoros 4 : 1, Csárdaszállás – Dévaványa 3 : 6, Medgyesegyháza – Kunágota 5 : 3, Csabacsúd – Békéssámson 4 : 3, Békéscsabai MÁV – Elek 8 : 0.

25. forduló

Körösladány – Sarkadi Kinizsi 2 : 1 (0 : 1)

Gólszerzők: Horváth T. a 77. percben, Bartyik a 85. perc-

ben illetve Vig az 1. percben.

További eredmények: Telekgerendás – Gádoros 4 : 1, Kunágota – Dévaványa 0 : 2, Medgyesegyháza – Tarhos 0 : 1, Gyulai Termál FC II. – Csárdaszállás 0 : 3, Füzesgyarmat – Békéssámson 6 : 0, Békéscsabai MÁV – Kamut 0 : 2, Elek – Csabacsúd 1 : 3.

Ifjúsági mérkőzésen:

Körösladány – Sarkadi Kinizsi 0 : 0

További eredmények: Telekgerendás – Gádoros 3 : 2, Kunágota – Dévaványa 2 : 3, Medgyesegyháza – Tarhos 1 : 4, Gyulai Termál FC II. – Csárdaszállás 1 : 1, Füzesgyarmat – Békéssámson 2 : 0, Békéscsabai MÁV – Kamut 7 : 0, Elek – Csabacsúd 0 : 7

26. forduló

Sarkadi Kinizsi – Füzesgyarmat 2 : 5 (0 : 2)

Gólszerzők: Gurzó a 70. percben, Sarkadi a 82. percben illetve Gyáni a 7. percben, Tóth a 15. és a 90. percben, Novák a 66. és a 75. percben.

További eredmények: Gádoros – Kunágota 2 : 3, Kamut – Telekgerendás 2 : 1, Tarhos – Körösladány 4 : 0, Csárdaszállás – Békéscsabai MÁV 1 : 1, Gyulai termál FC II. – Békéssámson 1 : 1, Csabacsúd – Medgyesegyháza 5 : 2, Dévaványa – Elek 3 : 0.

Ifjúsági mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi – Füzesgyarmat 4 : 3 (3 : 0)

További eredmények: Gádoros – Kunágota 14 : 2, Kamut – Telekgerendás 1 : 2, Tarhos – Körösladány 5 : 1, Csárdaszállás – Békéscsabai MÁV 2 : 4, Gyulai termál FC II. – Békéssámson 0 : 4, Csabacsúd – Medgyesegyháza 7 : 1, Dévaványa – Elek 3 : 0.

27. forduló

Gyulai Termál FC II. – Sarkadi Kinizsi 0 : 1 (0 : 0)

Gólszerző: Szőke a 83. percben

További eredmények: Kunágota – Kamut 2 : 5, Medgyesegyháza – Dévaványa 3 : 7, Füzesgyarmat – Tarhos 3 : 2, Csárdaszállás – Békéssámson 3 : 1, Körösladány – Csabacsúd 0 : 5, Békéscsabai MÁV – Telekgerendás 1 : 0, Elek – Gádoros 2 : 8.

Ifjúsági mérkőzésen:

Gyulai Termál FC II. – Sarkadi Kinizsi 10 : 1

További eredmények: Kunágota – Kamut 6 : 5, Medgyesegyháza – Dévaványa 3 : 3, Füzesgyarmat – Tarhos 7 : 2, Csárdaszállás – Békéssámson 2 : 2, Körösladány – Csabacsúd 0 : 2, Békéscsabai MÁV – Telekgerendás 3 : 0, Elek – Gádoros 4 : 3.

A bajnokság állása

Felnőttek: ... 9. Telekgerendás 34 pont, 10. Sarkadi Kinizsi 33 pont, 11. Békéssámson 25 pont ...

Ifjúságiak: 1. B.csabai MÁV 71 pont, 2. Füzesgyarmat 63 pont, 3. Békéssámson 61 pont, 4. Sarkadi Kinizsi 60 pont.

Hét végi program

2005. május 4. (szombat)

15.00 Sarkadi Kinizsi – Csárdaszállás ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi – Csárdaszállás felnőtt mérkőzés

Oláh János

A STOP Autóiskola vezetője

Személygépkocsi és Segédmotor-kerékpár vezetői tanfolyamot indít:

2005. június 13-án (hétfőn) 17 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban, Sarkad, Vár u. 2/b.

Jelentkezni a helyszínen, vagy Sarkad, Petőfi u. 1/a alatt, illetve telefonon 069-30/545-29-37-es számon lehet.

50%-os elméleti díjkezdmény!

Részletfizetési kedvezmény!

Oktatásra tankönyvet, tesztlapot, rutinpályát ingyenesen biztosítok.

Várom jelentkezésüket: Oláh János iskolavezető

Továbbra is várjuk kedves vásárlóinkat az **ÁRPÁD FEJEDELEM TÉR 8. SZ ALATT.** Üzletünkben nagy választékban folyamatosan kapható:

ELŐHÜTÖTT ÉS FAGYASZTOTT baromfi, sertés, marha, vad húsok,

valamint töltelékárúk és félkész termékek a legkedvezőbb árakon!

NYITVATARTÁS:

hétfőtől – péntekig 8.00 – 17.00
szombat: 8.00 – 12.00

Trei G Export Kft.

A Trei G Export Kft. meghívja Önöket nagykereskedelmi raktárába Nagyszalonta Aradi út (volt SCAZ épülete). Tel.: 0740-330-363. 0259-374-016

Élelmiszer és más egyéb termékek hihetetlenül **alacsony árakon!**

Nyitva naponta 8-17 óra között, szombaton 8-14 óra között

MUNKA

Önállóan dolgozni tudó, ügyeskezdő férfi munkaeörf keresek alkalmi munkára. T: 06-70/369-5148

Magas jövedelem, kötetlen munkaidő. Jelentkezni lehet 2005. 06.07-én 8-12-ig Bcs. Gyulai u. 2. 1 em. 14.

Dominó Kávéházba szak-képzett pultost keresek. Tel.:375-961

ÁLLAT

Malac eladó. Attila u. 6.

Malac eladó Vasút u. 18.

Kis súlyú hízó eladó Ady E. u. 17.

SZOLGÁLTATÁS

Száraz tölgy tűzifa eladó 1500 Ft/q. Füstölni való fű-részpor eladó Magyar u 15/a T: 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron garanciával szakképzett szerelőtől megrendelhető. T: 06-30/240-4492

Száraz tölgy tűzifa eladó 1400 FT/q. T: 375-412, 06-30/512-1133

ELVESZETT

05.30-án reggelre a Jókai utcából elveszett egy malamut szuka. Várom a megtalálót jelentkezését. T: 06-30/427-3184

GÉPJÁRMŰ

VW GOLF II. 1.6 D 85-ös jó állapotban eladó T: 06-30/464-9422

Suzuki Swift Sedan 94-es évjáratú, jó állapotban eladó. Érd.: 270-902, 06-30/366-9644

Simson robogó eladó. T: 06-30/322-4994

1200-as LADA bontásra eladó, Hajdú u. 13. T: 06-20/452-0890

Suzuki Maruti friss műszakis 1991-es eladó. Érd: 06-20/439-3387

Jó állapotú 87-es Renault 9TDE 1,5 diesel, friss műszakival, extrákkal, plusz alufelennel eladó. T: 06-20/352-3654

Aprilia 125 gyorsulási motor eladó.Tel.:06-30-22-16-320

INGATLAN

2 szobás összkomfortos ház melléképülettel eladó Gárdonyi u 6. Iá: 5 M Ft, T: 375-714, 06-70/276-4705

Mátyás utcában 3 szobás ház eladó sok melléképülettel. T: 06-20/577-1976

Központban 1. em. lakás eladó. Érd: 06-30/518-1798

15 m2-es faház központban eladó vagy kiadó. T: 375-390, 271-751

Kétszintes padlófűtéses 220m2-es ház eladó. Emeleti lakást beszámítok. T: 375-390, 271-751

120 m2-es üzlethelyiség (Jókai ABC) eladó vagy kiadó. T: 375-390, 271-751

Sarkad központjában családi ház eladó Érd.: 06-30/440-2355

Ház eladó Ág u. 4. Érd. csak hétfőig T: 06-30/330-3972

Sarkadkeresztúr, Arany J. u. 16. sz. alatt két szobás összkomfortos családi ház, valamint Arany J. u. 16/A. sz. alatt komfort nélküli ház nagy telekkel együtt eladó. Érd.: 375-300, vagy 276-274

Ház eladó Vécsey 6/a. T: 06-30/561-5268

Összkomfortos lakás eladó Cukorgyár 28/5 T: 06-20/936-2392

Tanya eladó Sarkadkeresztúron kövesút mellett. Érd. Nagy Károly Sarkadkeresztúr Tanya 230.

Eladó egy 170 m2-es alapterületű családi ház, működő vállalkozással, eladható telekkel. T: 06-20/920-5197

Ház eladó Sarkadkeresztúron 1m Ft-ért. T:06-27/324-434, 06-30/424-0737

Ház eladó Zöldfa u. 6. T: 06-20/450-8244

Ház eladó Balassi 30. T: 06-30/522-6086

Kertes ház eladó Munkás u. 49. T: 270-272 16 óra után. 250 l-es hűtőláda is eladó ugyanitt.

Kertes ház eladó Sarkad, Cukorgyár 10. Érd.: hétfőig 272-036

Bakrét u. 2 és 2/a kertes társasház eladó. A 2/a sz. ház emeleti lakásra is cserélhető. T: 375-677

1 1/2 szobás összkomfortos ház eladó Táncsics 31. T: 06-30/655-1644

Sarkad, Munkás u.6/a építési telek eladó.Tel.:06-70-26-63-526

EGYÉB

Eladó női kerékpár, egy rokantkocsi, Zinger varrógép, egy hűtőszekrény, egyszemélyes heverő. Érd: Sarkad, Dembinszky u. 27.

Eladók: hűtőpultok, bolti polcok, ventilátor, szolárium, hűtők, mélyhűtők, vízmelegítő, szeletelőgép, pénztárgép, mérlegek, árazógép, mosogatógépek, íróasztal, forgószék, kulikosi. T: 375-390, 271-751

Színes Tv, gáztűzhely olcsón eladó. T: 06-70/458-0326

4 db 15" alufelni 4x100-as lyukasztású 195/50-es gumikkal eladó T: 06-30/625-5099

Kis élelmiszerüzlet eladó, kiadó a Gyulai úton. Ui. bécsi zongora eladó. Nem kihúzható nappali ülőgarnitúra is. T: 06-70/385-4862

Egy éves női Mountain-bike kerékpár eladó T: 06-70/231-8654

Hűtő, fagyasztó, automata mosógép, kerékpárok és jó állapotú nyílászárók kaphatók Gyulai u. 69.

Skeresztúron 50 ha kaszáló kiadó. T: 276-508

Drapp színű komplett fürdőszobaberendezés, 3 db tetőablak, 2 db 120X150 bny. ablak eladó.T: 06-30/683-5950

Új nyílászárók, motoros permetező eladó. T: 06-30/307-7910

Vaillant átfolyós gázbojler 25e Ft, Blaupunkt autórádió CD tárral 35e Ft, automata mosógépek 20e Ft/db, Philips 70 cm TV 25e Ft eladó. Buda u. 17. T: 06-20/556-8685

Szekrény sor eladó. T: 06-30/602-9530

Elektromos fűnyíró (Honda 1500 W) 20-as fiú kerékpár, nagy műanyag gyerek traktor, Stihl motoros fűkasza 3 águ késsel eladó. T: 06-20/372-0845

Étkezőasztal 6 székkal, komód, polcok eladók. T: 271-543

Eladó új futópad, camping kerékpár és egy pelenkázós szekrény. Érd.: 06-30/291-0573

POROTHERM téglá eladó T: 06-20/431-4927



Köszönetnyilvánítás

„Váratlanul ért halálom elválasztott Tőletek, elbúcsúzni már nem tudtam, hát Isten vétele.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Pataki Kálmáné

szül.: Sajti Zsuzsanna (volt Sallai u 62. sz. alatti lakos) temetésén megjelentek, fájdalmukat enyhíteni igyekeztek. A gázszelő család

Megemlékezés

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, Pihen a kéz, mely dolgozni imádozott. Nélkülöd szomorú, üres a házuk, Most sem hisszük el, hogy hiába várunk. Te aki annyi szeretetet adtál, Te aki soha nem kértél, csak adtál. Te sohasem leszel halott, Szívünkben örökké élni fogsz, mint a csillagok.”



Bende Albert

halálának 7. évfordulóján emlékezünk: Lánya és testvérei

Megemlékezés

„A Te szíved pihen, a mienk vérzik, Szívünkben élni fogsz, míg élünk.”

Németh János

(volt Márki S. u. 25. sz. alatti lakos) halálának 3. évfordulóján soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Felesége Julika, lánya Babika, veje Karcsi, unokái Szilvia és Csaba

A THRINKOSZ Bt. júliusban megkezd a 2x2 lakásos társasházak kivitelezési munkáit a Kossuth u. 70. sz. alatti ingatlanon. Várjuk érdeklődésüket és jelentkezésüket a 06-30/205-3893 telefonon, vagy személyesen a Cukorgyár 4. szám alatti - Park Söröző - épületében lévő irodánkban 2005. június 08-tól 8.00-14.00 óra között.

Várjuk érdeklődésüket és jelentkezésüket a 06-30/205-3893 telefonon, vagy személyesen a Cukorgyár 4. szám alatti - Park Söröző - épületében lévő irodánkban 2005. június 08-tól 8.00-14.00 óra között.

Fészekrakók!

MEGNYILT!

Fornetti látványpekség

nyílt a Menő Manó Market és Videotékában.

Minden nap 6-21-ig friss péksütemények.

Előrendelést felvesszünk. T: 06-30/953-8355

Ajánlatunk:

Muffin magvas sós rúd
1 kód Norbi UPDATE 0-24 ó
2 kód Norbi UPDATE 0-24 ó

MEGNYILT!

ÚJ HELYEN A HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket az eddigiektől eltérően 2005. április 18-tól nem a Bartók Művelődési Központban hanem a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak héfőn és kedden!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: 300 Ft. soronként

Dr. Tóth István ügyvéd

ingatlanhirdetése:

Eladó a Sarkad, Veress Ferenc u. 29 szám alatti családi ház.

Eladó a Sarkad, Szalontai u 71. sz alatt, 3 szoba, összkomfortos családi ház.

Eladó a Sarkad Hajdú u 32. szám alatt 2 szoba, összkomfortos családi ház.

Eladó a sarkad, Vasút u 21. fsz. 2 ajtószám alatt, 3 szoba, összkomfortos társasházi lakás.

Érdeklődni lehet: Dr. Tóth István ügyvéd 5720 Sarkad, Szalontai u. 9. Tel: 66/375-408; 06-30/98-39-213

Sarkad, Cukorgyár 4. Színvonalas környezet, kedves kiszolgálás. Hétfő - Csütörtök: 15.00 - 22.00 óráig Péntek: 15.00 - 01.00 óráig Szombat: 18.00 - 05.00 óráig Vasárnap: ZÁRVA

SÖRÖZŐ

Disco

Ugyanitt az ETAP-PLUSZBT fenyőbútorok gyártását vállalja.

Zenegep, biliárd, csocsó, játékgép, boxgép

Sok szeretettel várjuk régi és új vendégeinket Szombatonként a fergeteges bulikról DJ TAK'OH és DJ RÉGENSBURGER gondoskodik

Napos, előnevelt, vágó csirke és tojtyúk

folymatosan rendelhető a Diófás utcai Tápboltban. Érd.: Sarkad, Diófás u. 1/a

Drogéria Drogéria

VISCHY AKCIO

Termál Fix 2 arckrém erősen vízhiányos bőrre 4290 Ft ■ Színváltós hangulat gyűrű 250 Ft ■ Denim deo 540 Ft ■ Old spice deo stick whitewater 690 Ft ■ Dove testápoló nappali és éjszakai regeneráló 790 Ft ■ Nivea krém 50 ml 230 Ft ■ Gumi nélküli zokni 290 Ft ■ Papucsk nagy választékban , akciós áron.

EURO IURI

Időpont: 2005.06.09. (csütörtök) 8-12 óráig Helye: Művelődési Központ Nyári női, férfi, gyermekruhák.

AKCIO!

Minden darab 200 Ft.

Hitelközvetítés!

Hőgyes Julianna 06-30/427-6748

- lakásvásárlási, bővítési, felújítási hitelek
- köztestviselői és közalkalmazotti hitelek
- fészekrakó program
- othonteremtő támogatás
- személyi hitelek
- szabadfelhasználású hitelek